

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2013年12月31日 星期二 壬辰年十一月廿九 (今日8版)

第10478期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25



辉煌2013 ⑨

## 借东风 谋大事 聚能量

本报记者 陈新

2013年,在咸宁发展史上,值得大书特书。

2013年,是贯彻落实党的十八大和省第十次党代会精神的开局之年,是推进省级战略咸宁实施干在实处走在前列的跨越之年。300万咸宁人民在市委市政府的科学领导下,借东风,谋大事,聚能量,演绎出精彩纷呈的篇章。

借东风,抢抓机遇

“抓到机遇抓到命,摸到机遇摸到金。”对一个城市而言,抢抓发展机遇,就能先人一步、胜人一筹。

省级战略咸宁实施是最大的机遇。实现绿色崛起、建设鄂南强市、打

造香城泉都、构建中三角重要枢纽城市的“咸宁梦”,上升为省级战略,纳入全省一元多层次战略体系。市委市政府因势利导,分类指导,将各县市区的战略性谋划纳入市级战略,形成区域全覆盖、层级全统筹的战略体系,进而推动“四化”协调、“两型”融合,朝着“三个三、翻两番”的发展目标奋进。

长江中游城市群建设是又一重大机遇。继去年签署“小三角”合作协议后,今年9月28日,“同饮一江水”的岳阳、安庆、九江和咸宁四市市长聚集香城,达成《咸宁共识》,在区域规划融合、打造综合交通体系等8个领域展开深度合作,携手打造长江中游城市群

先行区、示范区。

幕阜山片区扶贫开发是难得的机遇,让咸宁享受与武陵山、大别山和秦巴山三个片区同等的政策优惠。我市聘请省社科院专家课题组编制产业扶贫规划,从“一村一品、一乡一业”逐步向“一乡一品、一县一业”发展,通城的油茶和药材,崇阳的水果和马铃薯,通山的香榧和红茶,逐步建成具有区域优势的产业基地。

作为武汉城市圈综改试验区,改革与创新一直是咸宁面临的艰巨任务,也是难得的发展机遇。今年,我市以全省干部人事制度综合改革试点为契机,推行非定向竞岗,带动县级领导

干部的“铁交椅”;在全省率先开展县级纪检监察派出(驻)机构改革,首创派出(驻)机构改革“嘉鱼模式”、“赤壁模式”和“崇阳模式”;推进社会管理创新综合试点,构建大调解、大防控、大应急“三大体系”。

谋大事,上项目

重大项目推进大工业。市委市政府将2013年定为工业年、项目年,对项目建设“一月一检查、一季一拉练、一年一总结”,催生各地比拼作为的强大气场。投资15亿元的咸宁南玻点火投产,成为全市最大的制造工业项目。

(下转第二版)

干在实处  
走在前列

我市竹产业添品牌

本报讯 记者闻期骏、通讯员陈文栋报道:昨日,记者从市质监部门了解到,咸宁楠竹生产综合标准化示范区经国家标准化委员会批准为第八批国家农业综合标准化示范项目,至此,全市国家级农业标准化示范区达到13个。

国家楠竹生产综合标准化示范区的建立,是我市围绕百亿竹产业发展目标,推进竹产业发展的重大举措。该项目周期三年,将发展标准化种植20万亩,并在整个竹产业链各环节中实施标准化管理。

作为“楠竹之乡”,我市竹资源丰富,是湖北省竹子主产区,现有竹林面积153.5万亩,其中楠竹150.6万亩,立竹量2.5亿株,楠竹常年蓄积量3544万支,占全省竹资源的80%。

据介绍,目前全市有38万人以竹业为主要收入来源,其中有15万人直接从事竹业生产,形成了以竹胶板、竹地板、夹板席、竹制模板、竹凉席、竹窗帘等完整的竹产业链,并形成以湖北巨宁森工股份公司为龙头企业的咸宁竹产业集群。全市竹业产值达到8.5亿元,占全市农业总产值5%。



### 科研投入增效益

25日,湖北百米生物实业有限公司技术员在工作。该公司是一家集生物医药研究、开发、生产、销售于一体的高新技术企业。近年来,公司不断加大科研投入,研发生产的百米生物产品备受农村市场青睐。记者袁灿 摄

做大做强龙头企业 实现产业升级

### 嘉鱼打造百亿纺织产业集群

本报讯 记者王恬、特约记者江开群、通讯员秦修报道:19日,记者在嘉鱼县经济开发区盛宇纺织生产车间看到,各条生产线正满负荷生产。据悉,截至目前,该公司产值突破1亿元,明年的订单也全部订满。

嘉鱼是纺织大县。在嘉鱼经济开发区,盛宇纺织只是纺织产业集群的一角。洁丽雅纺织、申邦化纤、富仕高新等

一批纺织企业生产繁忙;在开发区二期,近两年新引进的雅戈尔汉麻、上海嘉麟杰纺织、洁丽雅二期、润生纺织等新项目正在加快建设。预计这些项在2015年全部投产后,年产值将超过100亿元。

近年来,嘉鱼县金力打造纺织产业集群,在资金技改、外贸出口、土地配置等方面给予政策优惠。对龙头企业,扶持其上规模、上水平;对中小型

## 冲刺千亿元俱乐部

市政府第十三次常务会议要求

本报讯 记者向东宁报道:昨日,市长丁小强主持召开市政府第13次常务会议。

会议学习传达了中央经济工作会议、中央城镇化工作会议、省委全会暨全省经济工作会议精神。

会议指出,要深入学习贯彻会议精神,把认识和行动统一到中央总体思路上来,抓住全国战略布局调整、经济转型升级给咸宁带来的重大发展机遇,转变发展方式,实现科学发展、可持续发展,牢记省级战略咸宁实施的历史使命,珍惜目前全市人心思进、风清气正的合力发展态势,冲刺千亿元俱乐部。

会议要求,要着力巩固农业、农村的基础性地位,实现农业强、农村美、农民富。要在引导农民规模化经营,实现产业化上下功夫,寻求推动土地流转、推动规模经营、发展家庭农场与合作社等方面体制机制上的创新;要确保粮食安全,着力推进粮食品种改良、农业机械化,提高农业科技化水平;要着力保障和改善民生,重点打通农村“最后一公里”,解决水、电、路、气等基础设施,做好新农保、新农合工作;对城镇居民要“雪中送炭”,实现基本生活保障。

会议强调,要充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,着力培养工业、商业、旅游业等方面市场主体,激活民间资本,拉动投资主体。工业要发展支柱产业,形成基本完备的产业链条;商业要着力发展电子商务和现代物流业;旅游业要对接大都市,改善旅游环境,提高旅游品质,发展娱乐业消费;要推动城区的升级改造,提升城市的内涵和品质。

会议审议了《城区大气污染防治及应急处置暂行方案》、《关于实行最严格水资源管理制度的实施意见》及《实施方案》、《城市道路机动车停车管理实施细则》,通过了《关于办理市四届人大三次会议议案和代表建议、批评和意见的报告》。

## 市领导调研民族宗教工作

本报讯 记者闻期骏、通讯员陈真报道:昨日,市领导张方胜到市民族宗教事务局调研民族宗教工作。

近年来,市民族宗教部门全面贯彻党的民族宗教工作基本方针,着力推进少数民族和民族地区经济社会又好又快发展,着力开展民族团结宣传教育和民族团结进步创建活动,着力推进宗教事务的依法管理,着力引导宗教与社会主义社会相适应,着力维护民族宗教领域的稳定和谐。

张方胜说,要高度重视民族宗教工作,牢固树立民族宗教无小事的意识,宗教管理部门要加强政策法规学习,行使好法定职能;要真抓实干,提高执行力,进一步推动民族宗教事务管理规范化、制度化建设;全力维护民族宗教领域和谐稳定;要抓好队伍,夯实基础,注重自身队伍建设,推动该领域繁荣发展;要按照责任分工,勤政廉政,切实加强宗教人员作风建设,使全市民族宗教工作再上一个新台阶。

今日导读

- 农民菜地直通学生餐桌(见六版)
- 中央全面深化改革领导小组成立(见七版)
- 我国调整生育政策(见七版)

距第三次全国经济普查登记启动时间  
**2014年1月1日**

**只有1天**

# 超越所有,只因前所未

万顺达中商大厦,温泉地标级纯商务写字楼,以100米的商务高度,满足各种企业商务办公需求,3.8米层高,现代国际化外立面,提升企业形象。

仅88席60-300m<sup>2</sup>地标商务高性价比写字楼现正火爆认筹中…

折后最低仅**3849**元/m<sup>2</sup>起,错过不再有!

认筹一万抵三万,开盘当日再享按揭98折,一次性95折优惠

万顺达·中商大厦  
WSD·ZS BUILDING  
城市地标·商务封面

温泉城心·臻品·纯正写字楼  
商务办公、投资两相宜

销售热线:0715-890 5666 / 890 5777

项目地址:咸宁温泉中心花坛

